

Защита коров – это наша жизнь!

Кришна приказал: «криши го ракшья». Защита коров любой ценой!!!

Это приказ Кришны. Мы должны исполнить его.

— (Шрила Прабхупада)



Его Божественная Милость
А. Ч. Бхактиведанта Свами
Прабхупада, ачарья-основатель
Международного Общества
Сознания Кришны

«Живите простой жизнью, держите коров в деревне, как Кришна во Вриндаване. Кришна, если бы захотел, мог бы жить и в городах. Жители Вриндавана были так счастливы, живя с Кришной и коровами! Это я и хочу учредить. Сделайте это любой ценой...»
(Шрила Прабхупада)

Защита коров является одним из видов деятельности Движения сознания Кришны: криши-го-ракшья-ваниджйам; ракшья - означает «защита».

(Письмо Шрилы Прабхупады Хамсадута-дасу, 9 сентября 1975г.)

В своей лекции от 4 декабря 1968 года в Лос-Анджелесе Шрила Прабхупада говорит о том, что Движение сознания Кришны основано на брахманической культуре и защите коров. В третьей песне Шримад Бхагаватам, шестнадцатой главе, десятом стихе говорится о том, что брахманы, коровы и беззащитные существа составляют тело Кришны.

«...Защищать коров - значит питать брахманическую культуру, которая ведет к сознанию Бога. Именно так достигается совершенство человеческой цивилизации...»
(ШБ 1.19.3 комментарий Шрилы Прабхупады)

Говинда особенно расположен к брахманам и коровам, показывая, что процветание человечества в значительной степени зависит от этих двух вещей: брахманической культуры и охраны коров. Там, где они отсутствуют, Господь Кришна не может быть удовлетворен.

(ШБ 1.8.21 комментарий Шрилы Прабхупады)

Человеческое общество должно осознать значение коровы и быка и всячески защищать этих особых животных, следуя примеру Махараджи

Парикшита. Если мы будем покровительствовать коровам и брахманической культуре, Господь, который очень милостив к коровам и брахманам (го-брахмана-хитайя), будет доволен нами и дарует нам истинный мир.

(ШБ 1.17.9 комментарий Шрилы Прабхупады)

Защита коров обеспечивает общество самой замечательной пищей - молоком, которое способствует развитию тонких тканей мозга, необходимых для постижения высшей цели жизни".

(ШБ-1.8.5. комментарий Шрилы Прабхупады)

Защита коров практически решает проблемы поддержания, и большая часть времени преданных, сэкономленного на оголтелой материалистической погоне за пищей и кровом, посвящается достижению духовного совершенства.

(Письмо Шрилы Прабхупады Неватьяджи, 16 июля 1970)

"Корова - самое необходимое для человека животное, так как коровье молоко способствует развитию человеческого тела и помогает сделать его совершенным. Жизнь в теле можно поддерживать, питаясь разными продуктами, однако коровье молоко способствует развитию тонких тканей мозга человека, что дает ему возможность постичь сложное трансцендентное знание".

(ШБ-3.5.7. комментарий Шрилы Прабхупады)

«Защита коров касается каждого. Это ответственность каждого. Это прописано, как варнашрама дхарма. Если кто-то не взаимодействует или не участвует напрямую в защите коров, тогда он должен знать, что он пренебрегает своей дхармой, он пренебрегает своей дхармой [сказано Махараджем 2 раза], другими словами он адхармичен.

(Шиварама Свами махарадж)